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Aktivnosti Kluba u 2015. godini 
    

Dana 14.09.2015. održan je prvi trening u 
stolnoteniskoj dvorani Synergia Konzum. 
Hvala svima na pomoći oko uređenja!  
 
 
Godišnja skupština 
U petak, 30.01.2015. godine održana je 48. 
godišnja Skupština Kluba. Iz izvješća o radu i 
financijskog izvješća vidljivo je da Klub ide u 
dobrom smjeru. Tome u prilog najbolje 
govori renking: 12. mjesto između 83 kluba 
na pojedinačnim natjecanjima Hrvatskog 
stolnoteniskog saveza (HSTS) i 2. mjesto na rang listi Stolnoteniskog saveza Zagrebačke županije (STSZŽ). Došlo je i 

do promjene članova Predsjedništva, Nadzornog odbora i Disciplinske 
komisije što će, vjerujemo u Klubu, donijeti dodatan zamah u radu. Usvojen 
je novi Statut, usuglašen s novim Zakonom o udrugama i Zakonom o sportu. 
I ove godine, po treći put za redom, stolnotenisačicom Kluba u 2014. godini  
proglašena je Zara Ilić, koja slovi za vrlo perspektivnu mladu igračicu. U Klub 
su došla i dva nova renomirana trenera, Ivan Vidolin i Irena Rukavina, koji 
su uključeni u rad s najmlađima. Skupštini su se obratili Dragutin Marović, 
dopredsjednik Samoborskog športskog saveza, Dragutin Bošnjak, 
predsjednik MO Klokočevec Samoborski i Viktor Jozić, predsjednik STKI 
Samobora i Svete Nedelje, koji su poželjeli puno uspjeha u radu. Svi prisutni 
ujedinili su se u ideji da se krene u realizaciju projekta nove stolnoteniske 
sportske dvorane, koju bi, zajednički s STKI Samobora i Svete Nedelje, 
iskoristili u realizaciji visoko postavljenih ciljeva. 

 
Treneri u Klubu 

 seniori:  Lari Pucar 

 mlađe natjecateljske ekipe: Lari Pucar i Ivan Vidolin  

 najmlađi kadeti-inje: Ivana Medvedović, Gordana Jajčević, Krunoslav Znika i Ivan Mardešić (gimnastika) 

 mlađi igrači: Dražen Librić 

 klinceze: Bernard Brglez 
 
1. HL zapad žene 
U Opatiji, 25.04. i 26.04., ženska ekipa ostvaruje ulazak u 1. HL 
zapad. Ekipa u sastavu Ivana Medvedović, Katarina Žitković, 
Klara Znika i Zara Ilić trenutno se nalazi na 7. mjestu ljestvice s 
3 pobjede i 6 poraza, a pojedinačno je najbolje plasirana Zara 
Ilić, na 14. mjestu sa skorom 7:6. 
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2. HL muški regija 
U sezoni 2014./2015. igra se u sastavu Mile Matijević, Lari Pucar, Grigor Ilić i Petar Znika, a krajem godine ekipi se 
pridružuje i Pavao Jozić. U proljetnom dijelu zbog ozljede ne igra Mile Matijević. Na kraju sezone zauzeto je 10. 
mjesto uz 14 osvojenih bodova.   
 
3. liga regija Srednja Hrvatska muški 
U sezoni 2014./2015. ekipa Samobor 2 igra u sastavu: Vid Šoić, Kristijan Golubić, Filip Golubić i Jan Bogović. 
Sezonu završavaju na 7. mjestu s osvojenih 38 bodova.  
U jesenskom dijelu sezone 2015./2016. ekipa Samobor igra u sastavu: Pavao Jozić, Grigor Ilić, Jan Bogović i Petar 
Znika. Trenutačno se nalaze na 2. mjestu. 
 
Županijske lige: 

U sezoni 2014./2015., 
u 1. županijskoj ligi, 
ekipa Samobora koja 
je igrala u sastavu 
Ivan Hribar, Marko 
Skendrović i Roko 
Barun osvaja 1. 
mjesto.  
U kategoriji „Liga 
nada muški“ osvojeno 
je 4. mjesto, a u ekipi su igrali Jakov Ožbolt, Mihael Boban i Lovro 

Škalac. 
U kategoriji „Liga nada djevojčice“ ekipa Samobor 1 u sastavu: Nela Parazajder, Lucija Krnić i Ana Znika osvaja 1. 
mjesto, dok ekipa Samobor 2 u sastavu: Eva Zečević, Lana Bogović i Justina Jakopec osvaja 4. mjesto. 
 
Samoborska liga: 
Jesen 2014.  
1. mjesto: Grad Samobor (Martina Glasnović, Juraj Čiček i Krunoslav Znika), 2. mjesto: STKI Samobor i Sveta 
Nedelja (Viktor Jozić, Vjekoslav Đira, Zoran Osrečki i Jelena Šišić), 3. mjesto: Samo treba delati (Renato Kos, Željko 
Stopić, Vid Noršić, Joachim Dieter Balden, Krešimir Mihaljević i Ivica Matulin), 4. mjesto: STK Samobor (Slavko 
Šišak, Željko Petljak, Dubravko Golubić, Tomislav Grgić i Hrvoje-Stjepan Ilić), 5. mjesto: Priključak (Ivan Šepl, Mario 
Vlahović i Nenad Tišma), 6. mjesto: Škalac instalacije (Miro Škalac, Dražen Terihaj, Krunoslav Močan i Josip 
Terihaj).  
Proljeće 2015.  
1. mjesto: Znike (Ana, Petar, Klara i Krunoslav Znika), 2. mjesto: Samoborke (Ivana Medvedović, Jasna Šinko i Kim 
Džananović), 3. mjesto: Samo treba 
delati (Renato Kos, Željko Stopić, Vid 
Noršić, Joachim Dieter Balden), 4. 
mjesto: STKI Samobor  i Sveta Nedelja 
(Viktor Jozić, Vjekoslav Đira, Zoran 
Osrečki, Jelena Šišić, Tomo Stinčić, 
Perković), 5. mjesto: Priključak (Ivan 
Šepl, Ivica Vlahović i Nenad Tišma), 6. 
mjesto: STK Samobor (Slavko Šišak, 
Željko Petljak, Dubravko Golubić, 
Tomislav Grgić, Hrvoje-Stjepan Ilić), 7. 
mjesto: Škalac instalacije (Miro 
Škalac, Dražen Terihaj, Josip Terihaj, Krunoslav Močan, Nenad Škvorc, Tomislav Šančić, Luka Puškarić i Branko 
Ladan), 8. mjesto: HSS Samobor (Marina Glasnović, Juraj Čiček, Stjepan Horvat, Matej, Antonio, Filip i Božidar 
Petrić), 9. mjesto: Župa Krista Kralja (Branimir Budinski, Ante Marić, Jozo Marić, Hrvoje Brunović, Dražen Brunović, 
Roko Mihelić, Anđelko Đapić, Marko Jerković i Kruno Kobešćak) i 10. mjesto: Manja braća (Marko Ćosić, Siniša 
Pučić, Marko Bagarić, Mato Topić, David Vrbanec i Srećko Bekavac). 
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Sudjelovanje na turnirima u 2015. godini 

 3. siječnja – 6. Otvoreno prvenstvo Ljubeščice. Nastupili su Filip Golubić, Petar Znika i Dorijan Mihalić u mlađim 
kadetima. Filip i Petar zauzeli su treće mjesto, dok je Dorijan „zapeo” u 1/4 finala. 

 10. i 11. siječnja – 2. HSTS-ov turnir, Dugo Selo. Zara Ilić u mlađim kadetkinjama dolazi do bronce, a u 
kadetkinjama ne prolazi grupu. Petar Znika u mlađim kadetima dolazi do 1/8 finala, a u kadetima ne prolazi 
grupu. Filip Golubić u mlađim kadetima dolazi do 1/8 finala, dok Klara Znika, Grigor Ilić i Jan Bogović u svojim 
kategorijama ne prolaze grupu.  

 24. i 25. siječnja – 3. HSTS-ov turnir, Ljubeščica. Prvi dan natjecanja u kategoriji kadeta Zara Ilić i Jan Bogović ne 
prolaze grupu, dok Petar Znika u prvom kolu razigravanja ispada od prvog igrača na kadetskoj rang listi, Maria 
Baneka. Drugi dan natjecanja Filip Golubić i Grigor Ilić ne prolaze grupu, Petar Znika gubi u 1/16 finala, a Zara 
Ilić u 1/8 finala. 

 31. siječnja – 4. otvoreni turnir Zagrebačke županije za mlađe kategorije, Dugo Selo. Filip Golubić u mlađim 
kadetima osvaja drugo mjesto. Ana Znika u klincezama te Klara Znika i Grigor Ilić u juniorima su treći. Nela 
Parazajder u najmlađim kadetkinjama i Anamarija Hribar u juniorkama su četvrte. Nastupili su još Jan Bogović, 
Kristijan Golubić, Ivan Hribar i Vid Šoić. 

 14. i 15. veljače – 38. memorijal Đuro Dubenik, Dugo Selo. Zara Ilić u mlađim kadetkinjama dolazi do 1/8 finala, 
a u kadetkinjama ne prolazi grupu. Petar Znika u mlađim kadetima zapinje u 1/16 finala od Šanteka, a u 
kadetima u prvom kolu razigravanja. Kristijan Golubić i Jan Bogović u kadetima prolaze grupu, ali ispadaju u 
prvom kolu razigravanja. Katarina Žitković i Grigor Ilić ne prolaze grupu. 

 7. i 8. ožujka – 4. HSTS-ov turnir, memorijal Reno Vinek, Krapina. Zara Ilić dolazi do 1/4 finala u mlađim 
kadetkinjama, a u kadetkinjama ne prolazi grupu. Filip Golubić 
dolazi do 1/8 finala, a Kristijan Golubić do 1/16 finala. Katarina 
Žitković, Grigor Ilić i Jan Bogović ne prolaze grupu, a Petar Znika 
predaje zbog ozljede. 

 28. i 29. ožujka – Masters HSTS-a, Pula. Zara Ilić u kategoriji 
mlađih kadetkinja dolazi do 3. mjesta.  

 31. ožujka i 1. travnja – kvalifikacije za pojedinačno PH za mlađe 
kadete i kadete, Strmec. Sudjelovanje na PH uspjeli su osigurati 
Zara Ilić u kadetkinjama i Kristijan Golubić u kadetima. Još su 
nastupili Grigor Ilić, Jan Bogović i Petar Znika. Već prije, na 
temelju plasmana na hrvatskoj rang listi, nastup su osigurali Zara 
Ilić, Filip Golubić i Petar Znika u kategoriji mlađih kadeta. 

 11. travnja – Prvenstvo Hrvatske za veterane, Varaždin. Naša 
Ivana Medvedović osvaja zlatnu medalju u kategoriji parova sa Sandom Vidović. Tom prilikom izjavila je: 
„Nakon četvrtfinalnog ispadanja u pojedinačnom dijelu, vjerovala sam da mogu odigrati dobro igru parova. 
Kod rezultat 2:2 u setovima i 9:9 sve je bilo tako daleko, ali kada su čakovčanke prvo promašile servu, a onda 
izgubile lagani „pimpl“ našoj sreći nije bilo kraja!“. 

 18. i 19. travnja – Prvenstvo Hrvatske za kadetkinje i kadete, Osijek. Pravo nastupa izborili su Zara Ilić i Kristijan 
Golubić.  Zara je za prolaz grupe tijesno izgubila, dok je Kristijan ostao bez pobjede u grupi. 

 25. travnja – 32. Kup grada Rijeke, Rijeka. Najdalje je otišla Zara Ilić, osvojivši brončanu medalju. Filip Golubić 
ulazi u 1/4 finala, a Grigor Ilić i Jan Bogović u 1/8 finala. Nela Parazajder, Lucija Krnić i Kristijan Golubić ne 
prolaze grupu. 

 1. svibnja – Prvenstvo Hrvatske za mlađe kadete i juniore, Dugo Selo. Petar Znika, s ekipom GSTK Zagreb, 
osvojio je prvo mjesto ekipno u kategoriji mlađi kadeti i okitio se naslovom prvaka Hrvatske. 

 1.- 3. svibnja – Prvenstvo Hrvatske za mlađe kadete i juniore, Dugo Selo. Zara Ilić osvaja treće mjesto 
pojedinačno i treće mjesto u igri parova s varaždinkom Tenom Kovaček. Petar Znika i Filip Golubić dolaze do 
1/8 finala, a Katarina Žitković u juniorkama ne prolazi grupu. 

 15. - 17. svibnja – 62. Zagiping, Zagreb. Nastupilo je oko 1000 igrača iz 22 zemlje. Zara Ilić u mlađim 
kadetkinjama ispada u 1/16 finala, a u ekipnom dijelu s Tenom Kovaček zauzima 3. mjesto u grupi. Petar Znika 
ne prolazi grupu glavnog turnira, a u ekipnom dijelu s Lukom Dragunom „zapinje” na zadnjoj prepreci do ulaska 
u glavni turnir. Gube gusto od Rumunja 3:2, i to u 5. setu parova rezultatom 15:13. Nela Parazajder uspijeva 
izboriti glavni turnir kroz kvalifikacije, Ana Znika prolazi grupu kvalifikacija, ali „zapinje” na zadnjoj prepreci do 
ulaska u glavni turnir. Jan Bogović u kadetima također „zapinje” na zadnjoj prepreci do ulaska u glavni turnir. 
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Lucija Krnić i Klara Znika ostvaruju po jednu pobjedu u grupi. Grigor Ilić se u ekipnom dijelu kategorije juniori s 
Tomislavom Zovkom ne uspijeva kvalificirati u glavni turnir. 

 30. i 31. svibnja – TOP 12 za mlađe kadetkinje, Ljubeščica. Zara Ilić je ostvarila odličan rezultat osvojivši treće 
mjesto. Istodobno se u Svetom Lovreču igrao TOP 12 za mlađe kadete. Petar Znika osvaja osmo, a Filip Golubić 
deseto mjesto. 

 07. lipnja – TOP 8 Zagrebačke županije, Velika Gorica. Čak 14 samoboraca ostvarilo je plasman na TOP. Drugo 
mjesto osvajaju Ana Znika u klincezama, Zara Ilić u kadetkinjama i Katarina Žitković u juniorkama. Treće mjesto 
osvaja Nela Parazajder u najmlađim kadetkinjama, Klara Znika u kadetkinjama i Anamarija Hribar u juniorkama. 
Četvrti su bili Lucija Krnić u klincezama i Filip Golubić u mlađim kadetima. Nastupili su još Eva Zečević, Petar 
Znika, Jan Bogović, Kristijan Golubić, Ivan Hribar i Grigor Ilić. 

 29. kolovoza – 7. međunarodno prvenstvo Varaždina za veterane, Memorijal Dr. Žarko Dolinar, Varaždin. Ivana 
Medvedović je, nakon napete borbe i odlično odigranih poena, bila uvjerljivo najbolja te osvaja zlato uz samo 
jedan izgubljen set.  

 28. - 30. kolovoza – Europsko prvenstvo za mlađe kadete, Schiltigheim, Francuska. Boje Hrvatske i STK 
Samobor branila je naša Zara. 

 5. i 6. rujna – 1. HSTS-ov turnir, Opatija. Nastupili su Klara Znika, Zara Ilić, Grigor Ilić, Jan Bogović i Petar Znika. 
Petar Znika u mlađim kadetima dolazi do 1/4 finala, a u kadetima do 1/8 finala. Zara Ilić u mlađim 
kadetkinjama dolazi do 1/8 finala, a u kadetkinjama ne prolazi grupu. Grigor Ilić prolazi grupu u juniorima, dok 
Klara Znika i Jan Bogović ne prolaze grupu. 

 19. rujna – 1. otvoreni turnir Zagrebačke županije, Dugo Selo. Nastupili su Roko Barun, Lovro Škalac, Lucija 
Krnić, Ana Znika, Nela Parazajder, Marko Bortas, Mihael Boban, Jan 
Bogović i Katarina Žitković. Nela Parazajder i Katarina Žitković osvajaju 
prvo mjesto, a Ana Znika i Jan Bogović četvrto. 

 26. i 27. rujna – 7. Kup grada Bjelovara, Bjelovar. Petar Znika osvaja 
prvo mjesto u kategoriji mlađih kadeta, a u kadetima dolazi do 1/16 
finala. Zara Ilić osvaja treće mjesto u mlađim kadetkinjama, a u 
kadetkinjama dolazi do 1/8 finala. Nela Parazajder i Lucija Krnić u 
najmlađim kadetkinjama dolaze do 1/8 finala. Jan Bogović u kadetima 
dolazi do 1/16 finala, a u juniorima ne prolazi grupu. Katarina Žitković, 
Ana Znika, Lovro Škalac i Grigor Ilić ne prolaze grupu.  

 3. i 4. listopada – 18. memorijal Matija Gregić, Osijek. Zara Ilić osvaja 
treće mjesto. Petar Znika dolazi do 1/8 finala, a Jan Bogović do 1/16 
finala u kadetima. 

 21.10.2015. – Brežice, uzvratni susret Brežice-Samobor. Samoborci su igrali u sastavu Stanislav Pavlić, 
Krunoslav i Petar Znika i izgubili s 3:8. Svi igrači su ostvarili po jednu pobjedu. 

 24. i 25. listopada – 17. memorijal Saša Paar, Dugo Selo. Od samoboraca su nastupili Nela Parazajder, Lucija 
Krnić, Ana Znika, Lovro Škalac, Zara Ilić, Klara Znika, Petar Znika i Grigor Ilić. Zara Ilić je u kategoriji mlađih 
kadetkinja osvojila drugo mjesto. Ostali su bili solidni, no bez 
zapaženijih rezultata. 

 8. studenog – 3. otvoreni turnir Zagrebačke županije za mlađe 
kategorije, Jastrebarsko. Klara Znika u kadetkinjama i Nela 
Parazajder u najmlađim kadetkinjama osvajaju zlato, Ana Znika 
u najmlađim kadetkinjama i Jan Bogović u juniorima broncu, a 
Grigor Ilić u juniorima četvrto mjesto. Nastupio je još i Lovro 
Škalac.  

 13. - 15. studenog – 45. Kup Varaždina, Varaždin. U petak, 
13.11., igrala su se ekipna natjecanja. U mlađim kadetkinjama 
ekipa Samobor-Dr Časl, točnije Zara Ilić i Hana Arapović, 
osvajaju zlatnu medalju. U najmlađim kadetkinjama Nela 
Parazajder i Ana Znika ostvaruju jednu pobjedu, a drugi meč 
gube 3:1 od mladih slovenskih igračica iz Ptuja. U subotu igraju Zara Ilić 1/8 finala i Klara Znika 1/16 finala u 
kadetkinjama, a Jan Bogović 1/16 finala i Petar Znika 1/8 finala u kadetima. Lovro Škalac u najmlađim kadetima 
ostvaruje jednu pobjedu. Nela Parazajder dolazi do 1/16 finala u najmlađim kadetkinjama, dok Ana Znika u 
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istoj kategoriji ostvaruje jednu pobjedu. U nedjelju Zara Ilić u mlađim kadetkinjama osvaja treće mjesto, a 
Petar Znika u mlađim kadetima dolazi do 1/8 finala. 

 20. i 21. studenog – 23. memorijal A. Tova Stipančić, Zagreb. Uz sudjelovanje 600-tinjak igrača iz 15 zemalja, od 
samoboraca su nastupili Nela Parazajder (1/8 finala), Ana Znika (1/8 finala), Lucija Krnić (1/16 finala), Lovro 
Škalac (grupa), Zara Ilić (1/4 finala u mlađim kadetkinjama i 1/8 finala u kadetkinjama), Petar Znika (1/4 finala u 
mlađim kadetima i 1/16 finala u kadetima), Jan Bogović ( 1/8 finala u kadetima i grupa u juniorima) i Katarina 
Žitković (1/16 finala u juniorkama). 

 9. prosinca – Božićni turnir za mlađe kategorije u organizaciji STK Rudeš, Zagreb. Ana Znika u najmlađim 
kadetkinjama osvaja treće mjesto, a Neva Gojković u klincezama osvaja prvo mjesto. 

 12. prosinca – 1. TOP 12 za najmlađe kadetkinje, Zabok. Od samoborki pravo igranja ostvarila je Nela 
Parazajder i zauzela 9 mjesto. 

 12. i 13. prosinca – TOP 12 za kadetkinje, Varaždin. Pravo nastupa ostvarila je Zara Ilić i zauzela 8. mjesto sa 
skorom 4:7. 

 19. i 20. prosinca – TOP 12 za mlađe kadete i mlađe kadetkinje. Zara Ilić osvaja izvrsno 2. mjesto s omjerom 
10:1. U muškoj je konkurenciji Petar Znika namučio kasnijeg pobjednika Lovru Zovka. Vodio je i 2:1, ali nije 
uspio u petom setu. Na kraju se morao zadovoljiti s vrlo dobrim 5. mjestom. 

 
Organizacija turnira u 2015. godini 

 16. siječnja – 6. turnir povodom blagdana 
svete Anastazije. Nastupili su igrači iz Dobove, 
Brežica, Zaprešića i Samobora. Nakon 
interesantnih borbi najuspješniji su bili igrači 
iz Slovenije. Prvo mjesto osvojio je Damir 
Škerl, drugi je bio Miha Peterlinc, treći su bili 
samoborci Stanislav Pavlić i Krunoslav Znika. 
Utješni turnir osvojila je Jasna Šinko, dok je 
drugi bio Marijan Lehpamer.  

 24. siječnja – pojedinačni turnir Samoborske 
lige. Pobjednik turnira bio je novi član ekipe 
Škalac instalacije, Nenad Škvorc. Drugo mjesto osvojio je Ivica Matulin iz ekipe Samo treba delati, a treće 
Joachim Dieter Balden iz istoimene ekipe. Četvrto mjesto osvojio je Viktor Jozić iz ekipe STKI Samobor i Sveta 
Nedelja. Peto mjesto zauzeo je Renato Kos iz ekipe Samo treba delati. Šesto mjesto osvojio je Tomislav Grgić, 
sedmo Ivica Šepl, a osmo Miro Škalac. Utješni turnir osvojio je Mario Vlahović, drugi je bio Vid Noršić, treći 
Željko Stopić, a četvrti Juraj Čiček. 

 Zimsko prvenstvo mlađih kategorija 
Napredni: 1. Marko Skendrović, 2. Vatroslav 
Jakopec, 3. Jakov Ožbolt, 4. Marko Bortas, 5. 
Patrik Šoić. Početnici: 1. Mihael Boban, 2. 
Filip Lupert, 3. Lovro Škalac, 4. Ivan Stanić, 5. 
– 7. mjesto: Roko Miljanić, Roko Barun i 
Lukas Korataj.  

 15. ožujka – 5. otvoreni turnir Zagrebačke 
županije. Nastupilo je 14 klubova iz 
Zagrebačke županije, Grada Zagreba i 
Ljubeščice. Od 25 mladih samoborskih 
stolnotenisača koji su nastupili na turniru, 
vrednije rezultate postigli su Lucija Krnić i 
Ana Znika u klincezama. Lucija je bila treća, a 
Ana četvrta. U najmlađim kadetkinjama Nela Parazajder osvaja treće mjesto. U mlađim kadetima Filip Golubić 
osvaja treće mjesto. U kadetkinjama Zara Ilić osvaja prvo, a Klara Znika drugo mjesto. U kadetima Kristijan 
Golubić osvaja prvo mjesto. U juniorkama Katarina Žitković osvaja treće mjesto, dok je u istoj kategoriji 
Kristijan Golubić osvojio drugo, a Grigor Ilić četvrto mjesto. Nastupili su još i Lana Bogović, Roko Barun, Mihael 
Boban, Jan Bogović, Marko Bortas, Filip Glušić, Neva Gojković, Ivan Hribar, Justina Jakopec, Lana Jandrečić, Filip 
Lupret, Dorijan Mihalić, Roko Miljanić, Lovro Škalac i Eva Zečević.  



 6 

 12. travnja – 6. otvoreni turnir Zagrebačke županije. Anamarija Hribar u juniorkama, Klara Znika u 
kadetkinjama, Nela Parazajder u najmlađim kadetkinjama, Kristijan Golubić u juniorima i Filip Golubić u 
mlađim kadetima osvajaju druga mjesta. Ana Znika u klincezama i Jan Bogović u kadetima osvajaju brončana 
odličja. Katarina Žitković u juniorkama i Grigor Ilić u juniorima bili su četvrti. Nastupili su još Lovro Škalac, Roko 
Miljanić, Lana Jandrečić, Eva Zečević i Ivan 
Hribar. 

 30. svibnja – pojedinačno prvenstvo 
Samoborske lige, proljeće 2015. godine. Prvo 
mjesto osvojio je Nenad Škovrc, druga je bila 
Jasna Šinko, a treći Tomislav Grgić. Utješni 
turnir osvojio je Renato Kos, a drugo mjesto 
pripalo je Mateju Petriću. 

 11. i 18. listopada – 13. Kup grada Samobora. 
Kup je odigran u 14 kategorija. U kategoriji 
Grand Prix Roko Tošić slavio je po četvrti put, 
ovaj put ispred mladog hrvatskog 
reprezentativca Tomislava Pucara. Treće 
mjesto osvaja Vjekoslav Nemec, a četvrto 
Tomislav Japec. U najmlađim kadetkinjama Nela Parazajder osvaja 2., a Lucija Krnić 3. mjesto. U mlađim 
kadetkinjama Zara Ilić osvaja 1., dok Nela Parazajder osvaja 3. mjesto. U kategoriji kadetkinja Zara Ilić osvaja 
još jedno 1. mjesto, dok Klara Znika osvaja 3. mjesto. U kategoriji juniorki Katarina Žitković osvaja 2. mjesto.  

 15. listopada – sportski susreti Samobora i Brežica u dvorani Synergia Konzum. Za domaćina su igrali Dražen 
Librić, Krunoslav Znika i Jan Bogović. Domaćini su izgubili 2:8. 

 6. prosinca – 1. TOP 8 Zagrebačke županije. Od domaćih igračica bilježe se dva prva mjesta Zare Ilić, u mlađim 
kadetkinjama i kadetkinjama, te prvo mjesto Katarine Žitković u juniorkama. Klara Znika osvaja drugo mjesto u 
kadetkinjama i četvrto mjesto u juniorkama, Lucija Krnić je četvrta u najmlađim kadetkinjama, Ana Znika peta 
u najmlađim kadetkinjama. Neva Gojković u klincezama i Grigor Ilić u juniorima osvajaju šesto mjesto, dok je 
Jan Bogović u kadetima bio osmi. 

   
Ostali događaji u 2015. godini 

 19. svibnja – Sajam mogućnosti, sportski 
tereni kod dvorane Samobor. Predstavio se i 
STK Samobor. 

 29. svibnja – tradicionalni prijateljski susret 
veteranskih reprezentacija Hrvatske i 
Slovenije, Ljubljana. Za reprezentaciju 
Hrvatske nastupile su Ivana Medvedović iz 
Samobora, te Vesna Perhoč i Sanda Vidović iz 
Zagreba. 

 6. lipnja – završno druženje članova Kluba na 
sportskim terenima u Klokočevcu. 

 16. lipnja – u sklopu obilaska regionalnih centara Neven 
Karković, reprezentativni trener mlađih uzrasta, posjetio je i 
Samobor. Mladi igrači Samobora na pokaznom su treningu 
imali prilike vidjeti osnovne značajke modernog stalnog 
tenisa kao i taktičko-tehničku pripremu meča.  

 10. rujna – Hrvatski olimpijski dan, na vanjskim terenima 
kod OŠ Bogumil Toni. Članovi Kluba su nastupili i 
prezentirali stolni tenis. 

 7. rujna – redovita godišnja skupština Stolnoteniskog saveza 
Zagrebačke županije. Stolnotenisači iz Zagrebačke županije 
u sezoni 2014./2015. osvajaju prvo mjesto ekipno u 
kategoriji juniora, drugo mjesto ekipno osvajaju kadetkinje, 
a našlo se tu i nekoliko pojedinačnih odličja. Podijeljena su 
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priznanja najbolje rangiranim igračima po rang listi. Od samoboraca priznanja su dobili Lana Gracin, Zara Ilić, 
Klara Znika i Katarina Žitković. Najbolji klub je STŠK Dugo Selo, a najbolji trener Zvonko Pokas. 

 
 

 
 
 
 
Ipak, kao daleko najvažniji događaj u 
2015. godini moramo istaknuti 
uređenje dvorane Synergia Konzum. 
Naravno, uz STKI Samobor i Sveta 
Nedelja. 

 
 
 
 
 
 

 

 Slavko Šišak, povodom Dana Grada Samobora, dobio je Plaketu 
Grada Samobora za dugogodišnji rad i doprinos u sportu Grada 
Samobora i odgoju generacija mladih sportaša. Čestitamo od 
srca!  

 30. studenog – u crkvi svete Anastazije održana je misa za 
sportaše Grada Samobora, koju je predvodio biskup Mijo Gorski. 
Iz Kluba su nazočili Slavko Šišak, Ana, Petar i Krunoslav Znika. 

 9. Prosinca – u dvorani Synergia Konzum održano je božićno 
druženje. 

 već tradicionalno na Staru godinu, tj. Silvestrovo, posjetili smo 
našeg Silveka i njegovu mamu i poželjeli im sve najbolje u novoj 
2016. godini. 
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Stolnotenisači mjeseca u 2015. godini  

Siječanj 
Zara Ilić, Grigor Ilić, Filip Golubić, Ana Znika, Petar Znika i Klara 
Znika 

Rujan 
Petar Znika 

Veljača  
Marko Skendrović i Mihael Boban 

Listopad  
Zara Ilić 

Ožujak  
Zara Ilić i Kristijan Golubić 

Studeni 
Klara Znika, Zara Iić i Nela Parazajder 

Travanj  
Ivana Medvedović, Anamarija Hribar, Nela Parazajder, Kristijan 
Golubić i Filip Golubić 

Prosinac 
 Katarina Žitković i Zara Ilić 

Svibanj i lipanj 
Petar Znika, Zara Ilić, Nela Parazajder, Lucija Krnić, Ana Znika, 
Ivan Hribar, Marko Skendrović, Roko Barun i Katarina Žitković 

Stolnotenisač-ica 2015. godine 
________PETAR ZNIKA__________ 

 
 
 
U 2015. godini održan je 651 trening, s ukupno 3230 dolazaka naših igrača. Najredovitiji su bili Zara, Petar, Ana i 
Jan, te im ovom prilikom čestitamo. I ostali su se više nego trudili . 
 

R.b. Ime i prezime 
Broj 

dolazaka 
R.b. Ime i prezime 

Broj 
dolazaka 

R.b. Ime i prezime 
Broj 
dolazaka 

1 Zara ILIĆ 218 21 Ivan HRIBAR  52 41 Cvita MILJANIĆ  27 

2 Petar ZNIKA 215 22 Marko SKENDROVIĆ  51 42 Katarina SINKOVIĆ  27 

3 Ana ZNIKA 190 23 Emil PAVLOVIĆ 50 43 Laura HRASTINSKI  26 

4 Jan BOGOVIĆ 156 24 Leon ŠOIĆ 48 44 Patrik RUŽIĆ PRPIĆ  23 

5 Lovro ŠKALAC  131 25 Petra PENIĆ  47 45 Tvrtko MATIĆ  19 

6 Katarina ŽITKOVIĆ  124 26 Jakov OŽBOLT 45 46 Anamarija HRIBAR 18 

7 Lucija KRNIĆ  107 27 Mihael BORKOVIĆ 44 47 Lukas KOROTAJ  18 

8 Grigor ILIĆ 101 28 Vatroslav JAKOPEC  42 48 Luka GOVEKAR 18 

9 Nela PARAZAJDER  99 29 Ivan STANIĆ  42 49 Marta ZEČEVIĆ 17 

10 Marko BORTAS  94 30 Lana BOGOVIĆ  41 50 Martin KOTARSKI  17 

11 Klara ZNIKA  88 31 Lana GRACIN  40 51 
Gabrijela KOVAČIĆ 
PROŠIĆ  

17 

12 Mihael BOBAN  74 32 Eva ZEČEVIĆ  40 52 Michael HEATON  16 

13 Kristijan GOLUBIĆ  71 33 Filip LUPRET 39 53 Karlo BILANOVIĆ 12 

14 Neva GOJKOVIĆ 70 34 Mislav GRGIĆ  38 54 Drago PLEČKO 10 

15 Lucija JANDREČIĆ 66 35 Justina JAKOPEC  38 55 Filip GLUŠČIĆ  7 

16 Roko MILJANIĆ 66 36 Mia BOGOVIĆ 37 56 Vid ŠOIĆ  7 

17 Darin STANIĆ  64 37 Pavao JOZIĆ 35 57 Dorijan MIHALIĆ  5 

18 Filip GOLUBIĆ 62 38 Lara MOTOČEC 32 58 Dora PARAZAJDER  4 

19 Lana JANDREČIĆ 61 39 Jakov KARTELO 30 59 Lovro RIMAC 2 

20 Roko BARUN  60 40 Karlo KNEŽEVIĆ  30 60 Patrik ŠOIĆ 2 

      Ukupno 3230 
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Skraćeni plan rada Kluba za 2016. godinu 

 organizacija škole stolnog tenisa za sve kategorije 

 nastavak intenzivnog rada s mlađim natjecateljskim ekipama 

 stručno osposobljavanje i stalno usavršavanje naših članova za trenerske poslove  

 sudjelovanje na natjecanjima i turnirima u kategorijama najmlađih i mlađih kadeta, kadeta, juniora, seniora 
i veterana 

 uspješno se natjecati u 1. i 3. Hrvatskoj stolnoteniskoj ligi  

 u listopadu organizirati 14. međunarodno otvoreno prvenstvo grada Samobora 

 poboljšanje uvjeta i vremena za trening, poglavito za mlađe natjecatelje, kao i materijalnih i tehničkih 
uvjeta rada Kluba 

 
 
Za nama je još jedna uspješna i radna godina.  
Odlični uspjesi Zare Ilić  (3. mjesto hrvatske rang liste) i Petra Znike (5. mjesto hrvatske rang liste), uz dobar rad 
i napredak svih mlađih kategorija, zalog nam je za budućnost.  
Odličan trenerski kadar sigurno će doprinijeti još boljoj afirmaciji Kluba i igrača. 
Ispunjen je i višegodišnji san, ostvarenje ulaska u novu dvoranu (Synergia Konzum). Posebna pohvala i zahvala 
Viktoru Joziću, predsjedniku STKI Samobora i Svete Nedelje na suradnji. 
 
Drage stolnotenisačice i stolnotenisači, treneri, sportski djelatnici, svi podupiratelji i simpatizeri Kluba, roditelji, 
od srca vam zahvaljujemo na vašoj marljivosti, radu, trudu i nesebičnom darivanju. 
 
 

STK Samobor 
U Samoboru, siječanj 2016. godine 

 
 
 

Klub zahvaljuje svim podupirateljima  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


